
 

 

 

Notulen 
Algemene Ledenvergadering Roeivereniging Weesp 

d.d. 21 november  2025 
concept ter vaststelling in de ALV voorjaar  2026 

 
Aanwezigheid ( 37 leden): Angela Donkers (voorzitter), Frank van de Gender (commissaris roeien), 
Gerard Engels (commissaris materiaal), Renske Bootz (secretaris), Wendy Mok (penningmeester), Bas 
van Veen, Frida Bodisco, Madeleine van Eeghen, Mirande Smidt, Sjors Dignum, Michiel Bootz, Anne 
Wagenaar, Bas van Eck, Marjolein Bauwens, Ciska Boots, Karin Met, Mariëtte de Groot, Ingrid Welle, 
Judith de Vreese, Else de Haan, Frank van Delden, Bert van Ee, Steven de Nie, Antje Stapert, Riekie 
Menting, Viola van Dalfsen, Henk Schneiders, Els Ricke, Hetty Eilander, Henny van Emmerik, Jonas 
Berends, Hans van Oostveen, Willem Koot, Huub Pennock, Cees de Jong, Dennis Jannette Walen, 
Rienk Jeeninga.  
 
Afwezig met bericht (16 leden): Renske Harte, Huub Hess, Theo Vermeulen, Laura Blaauwendraad, 
Babs Kroon, Dicky Rezel, Wout Kranen, Jan Volkering, Jeanine de Bruin, Lisette van Dolderen, Corry in 
der Maur, Lau in der Maur, Willie Galesloot, Tineke van Bottenburg, Caroline van Rees, Ed Merks, Yne 
Waterham 

 
Verslag per agendapunt 
 
1. Opening, welkom en vaststelling agenda 
Voorzitter Angela Donkers opent de vergadering en heet iedereen welkom op deze koude 
novemberavond.  Angela verzoekt degenen die de presentielijst nog niet getekend hebben dit alsnog 
te doen. Ze bedankt de toko-commissie voor de verzorging van vanavond. De agenda wordt met 
instemming van de aanwezigen vastgesteld.  
Bij de rondvraag zal Frida m.b.t. de nieuwe richtlijnen nog een vraag stellen. 
 
2. Concept-notulen ALV d.d. 9 mei 2025  
De notulen worden met dankzegging aan de notulist ongewijzigd vastgesteld.  
 
Acties n.a.v. vorige vergadering: 
-Jaar van de veiligheid: opstellen veiligheidsprotocol. Met input van commissie veiligheid is i.p.v. een 
protocol gekozen voor een beslishulp om leden te helpen met keuzes in het grijze gebied waarin de 
regels niet altijd voorzien of niet helemaal duidelijk is of de regels van toepassing zijn (veel grijs 
gebied). De beslishulp is klaar en hangt inmiddels op diverse plekken in het gebouw. Advies aan allen 
om er kennis van te nemen en te delen met nieuwe leden. Onder meer advies vanuit de 
veiligheidsworkshop in de commissievergadering begin dit jaar is gebruikt als input voor deze 
beslishulp.  
 
3. Concept Jaarplan  2026 

• Het jaar van de verbinding. 
Toelichting door Angela: De reden voor de keuze van het thema ‘Het jaar van de verbinding’ is 
vanuit trots: we zijn een bloeiende vereniging dankzij vrijwilligers, er is een goede sfeer en sterk 
gevoel van verbondenheid. Dit thema verdient daarmee ook (mede gezien de diversiteit in o.a. 
ledensamenstelling en roeiambities) wat meer bewuste aandacht. Focus ligt ook op de volgende 
drie groepen en de vraag hoe we deze groepen meer kunnen betrekken bij onze vereniging: 



 

pag. 2 

• Leden die afgeroeid zijn (en bij wie veel tijd is geïnvesteerd in opleiding) stoppen soms na 
paar jaren met roeien omdat ze de aansluiting missen. 

• Zij-instromers: lastig om aansluiting te vinden bij bestaande roeiploegen.  

• Jeugd: er zijn goede geluiden, het bestand jeugdleden trekt aan.  
 
Sylvia is als roeimakelaar actief bezig voor leden die verbinding zoeken met andere roeiers. De 
toercommissie zal ook leden blijven uitnodigen om deel te nemen aan tochten. 
Dennis adviseert om jonge leden en starters ook te wijzen op het bestaan van inlooproeien. Dat is bij 
uitstek een methode voor verbinding. Bij het inlooproeien merken ze dat er weinig instroom is. 
Bas weet dat Sylvia heel druk bezig is om dit te promoten. Rienk merkt op dat dit ook in de instructie 
een aandachtspunt is. 
 
In het kader van het jaarplan 2026 geeft Angela aan Huub Pennock het woord. 
Huub stelt zichzelf voor al de tweede Vertrouwenscontactpersoon (VCP) binnen de vereniging. Samen 
met Renske Harte (die al vele jaren VCP is) is hij voor alle leden beschikbaar. Huub: Het thema van het 
jaar 2026 is verbinden, maar hoe kun je je verbinden als je je niet veilig voelt? Een ieder binnen de 
vereniging die zich niet veilig voelt, kan in vertrouwen bij Renske en Huub terecht. Huubs oproep is om 
niet met je ziel onder je arm te blijven rondlopen. Laten we er een mooi jaar in verbinding van maken. 
Angela vult aan dat de VCP’s in februari tijdens de commissies-vergadering een workshop Verbindende 
Communicatie zullen geven. Daarnaast heeft Huub de intentie ook een aantal columns te schrijven. 
 

• Samenwerking Weesp-Muiden 
Er is onlangs een start gemaakt met de verkenning van een eerste samenwerking met Muiden. Het 
gaat om een groep sportieve roeiers die het leuk vinden om uit te wisselen. Concreet wordt nu 
geprobeerd om een gelegenheidsploeg te formeren met roeiers vanuit beide verenigingen. Het idee is 
ook om bijvoorbeeld RvWeesp jeugd kennis te laten maken met coastal roeien, zodat zij tot de 
‘robuuste roeiers’ kunnen worden. Frank van Delden geeft aan dat oudere leden wellicht ook animo 
hebben. Ook dat behoort vast tot de mogelijkheden.   
 

• Terrein voor botenwagens 
Het bestuur gaat met goed advies van RIC een meerjaarlijkse ontheffing aanvragen voor het gebruik 
van de plantsoenen voor het incidenteel parkeren van botenwagens met name bij evenementen. Cees 
vraagt of het bestuur communicatie met de gemeente heeft over de extra bomen die de gemeente 
daar aan het planten is en het wildbloemenperk gaat dit bij wedstrijden ook het uitbrengen van boten 
bemoeilijken. 
Het aanvragen van de ontheffing staat op de actielijst van het bestuur en deze mogelijke complicatie 
zal daarbij meegenomen worden. Angela verwacht dat bomen planten lastig tegen te houden zal zijn. 
 
Frida adviseert om dit thema op het netvlies van de gemeenteambtenaar te krijgen. 
Dit kan door contact te zoeken met: gebiedsmakelaars, afdeling Sport en Bos (vooral!) en vaak contact 
met behandelend ambtenaar. 
Als nodig wil Frida hierin ondersteunen. Angela dankt Frida voor de tips, het bestuur benut deze 
graag. 
 
Vaststelling: Het jaarplan 2026 wordt met applaus van de aanwezigen vastgesteld. 
 
4. Concept begroting 2026 

• Toelichting begroting 2026 
Penningmeester Wendy Mok geeft toelichting bij het tot stand komen van de begroting. 
-Contributie: De bijdrage aan de KNRB is met ruim 3 procent verhoogd. De jaarcontributie blijft in ieder 
geval in 2026 gelijk maar daarvan houdt RvWeesp dus iets minder over. 
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-Liquide middelen: Opnieuw keurig ruim 200.000 euro (ook met geplande aanschaf nieuwe boot).  De 
nieuwe penningmeester is geadviseerd een extra rekening bij een derde bank te overwegen met het 
oog op risicospreiding.  
-Resultaat 2025 wordt iets meer dan begroot. Dit komt door het Indonesische team dat hier deze 
zomer te gast was (inkomsten van meer dan 2.000 euro). Een andere reden is dat de kledingverkoop 
hoger is geweest dan verwacht (1.600 euro meer dan begroot). 
Het netto resultaat van 2025 is heel hoog: ruim 17.000 euro.  
-Verwachting 2026: Het resultaat is ingeschat op 10.000 euro positief en de cashflow zal van 241.000 
naar 246.000 gaan (maar misschien nog inkomsten uit de verkoop van De Liefde). 
 
Cees vraagt wat reden is dat begroting van wedstrijden van 2.500 euro naar 5.000 gaat 
Wendy antwoordt dat dit komt door een declaratie van de websitekosten. Dit betreft de kosten van 
een paar jaar; al deze kosten zijn dit jaar pas gedeclareerd.  
 

• Stand van zaken huurcontract 
Angela vertelt dat het bestuur graag met de gemeente het dossier huurcontract zou afronden. 
Er is op dit moment geen actuele update over wat de huurverhoging is en wanneer deze zal ingaan. 
Enerzijds is er het advies van onze jurist Xandra om ‘op onze handen te blijven zitten’. Anderzijds is er 
ook behoefte aan duidelijkheid en een goede werkrelatie met de gemeente.  
 
Frida vertelt dat er een onderzoeksrapport is van de gemeente Weesp (het gebouw wordt in dat 
rapport De Klomp genoemd). Het rapport is met kennis van zaken opgesteld. De reële huurprijs kwam 
via dat rapport uit op 9.000 euro. De vraag is hoe de gemeente Amsterdam nu uitkomt op 17.000 euro 
Frank van Delden weet dat in de huurprijs ook de salarissen verdisconteerd zitten van alle ambtenaren 
die betaald moet worden. Daarbij betalen we ook voor dubieuze verenigingen die de huurkosten niet 
betalen. 
De ALV wil graag de uitnodiging afwachten vanuit de gemeente Amsterdam om het huurdossier af te 
ronden.      
N.B. Aanpassing van het jaarplan 2026 op dit punt is aan de orde, de definitieve versie wordt als bijlage 
met de notulen van deze vergadering meegestuurd. 
  
 

• Toelichting botenplan 2026 
De botenplancommissie wordt uitgenodigd om toelichting te geven op het botenplan 2026. In 
afwezigheid van diens voorzitter Peter Florijn doet Gerard dit beknopt: 
De botenplancommissie adviseert om volgend jaar een C4 te vervangen, in 2027 een skiff voor lichtere 
roeiers en in 2028 nog een vervanging van een C3+/C4-. 
 
Angela licht toe dat de botenplancommissie zijn werk naar eer en geweten doet. Vanuit alle 
geledingen zitten hier vertegenwoordigers in. Het bestuur vaart op het goede advies van de 
botenplancommissie dat gedragen wordt door de leden. Er is veel diversiteit in bijvoorbeeld gewicht, 
roeiambities etc. dus we moeten keuzes maken en die zouden soms individueel anders zijn. 
Het bestuur is samen met de botenplancommissie bezig om het draagvlak beter te organiseren. 
Vandaar dat het bestuur bezig is dat beleid nu op te schrijven. Dit is bewust over de 
bestuurswisseling (die nu plaatsvindt) heen getrokken. 
 
Een aantal leden geeft reactie op het botenplan 2026: 

• Marjolein vraagt zich af waarom Het Gein (C2+) niet verkocht wordt. C2’s zijn erg in trek 
maar het Gein wordt door niemand gebruikt. Verkoop deze en koop een nieuwe C2+/C3.  

Reactie commissie/bestuur: Er is geen verzoek voor een nieuwe C2 binnengekomen bij de commissie 
en daarbij is Het Gein de enige boot waarin je boordinstructie kunt geven. 
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• Bas heeft gehoord dat de Vijf Sinnen vervangen gaat worden. Jammer want het is een 
goede boot (stalen riggers, minder kwetsbaar bij instructie, vooral in de stad). Zijn advies 
is om daar bij vervanging rekening mee te houden (dus weer stalen riggers). 

Reactie commissie: Ook dit is niet gehoord bij botenplancommissie, ondanks vertegenwoordiging 
vanuit de IC. We willen als botencommissie dit soort input graag eerder ontvangen. 
 

• Cees: prima dat we de Eendragt goedkoop hebben gekocht maar de botenplancommissie 
heeft hier helemaal geen inspraak in gehad. 

Angela ziet dit anders. De besluitvorming voor gladde vieren heeft een lange looptijd gehad en 
daarom is misschien niet heel overzichtelijk hoe het besluitvormingsproces is verlopen. 
Frank van Delden voegt hier aan toe dat de Eendragt positief uit de test (proefperiode) kwam en 
daarom is gekocht. Dit is weliswaar een andere denkwijze geweest maar in dit geval wel succesvol.  
 
De ALV zou graag een feedbackronde van leden bij de totstandkoming van het concept-botenplan 
zodat er een check is dat input is ontvangen en overwogen door de botenplancommissie. Dit zou veel 
vragen of opmerkingen bij de vaststelling kunnen voorkomen. 
 

• Vaststelling begroting 2026 
De begroting 2026 wordt met instemming van de ALV vastgesteld met dank aan Wendy. 
 
5. Onderwerpen uit het bestuur 

• Bestuursverkiezing 
a) Wendy Mok: treedt af vandaag als penningmeester en heeft zich niet herbenoembaar gesteld. 
b) Frank van de Gender treedt ook af na 2 termijnen. 
c) Wout Kranen: Wout kon vandaag helaas niet aanwezig zijn, hij heeft zich beschikbaar gesteld 

als opvolger van Wendy. Hij heeft zich schriftelijk voorgesteld. 
d) Sjors Dignum: stelt zich tijdens de vergadering persoonlijk voor. Hij roeit ruim 6 jaar met veel 

plezier bij RvWeesp. Hij is  heel blij dat hij iets terug kan doen voor deze vereniging.  
 
De ALV stemt met applaus in met de benoeming van Sjors Dignum en Wout Kranen als resp. 
commissaris Roeien en Penningmeester. 
 
Afscheid Wendy en Frank: Op persoonlijke wijze wordt van Wendy en Frank afscheid genomen met 
speeches en afscheidscadeautjes. Daarbij draagt het bestuur Frank ook voor als Lid van Verdienste 
voor alles wat hij als commissaris roeien maar ook in diverse andere rollen zoals coach heeft 
bijgedragen. 
De ALV stemt met applaus in met de benoeming van Frank van de Gender tot Lid van Verdienste. 
 
6. Rondvraag en sluiting 

- Frida vraagt zich af waarom de richtlijn voor kunststof boten (vaarverbod bij vorst) in artikel 
7.2 punt 1 is gewijzigd en nu gelijkgetrokken met houten boten. 

Angela antwoordt dat alles zorgvuldig is doorgenomen: overweging was om onderscheid niet meer 
te maken om meer duidelijkheid te geven. Het bestuur bemerkte veel discussie of boot hout of niet 
hout was.  
Maar terecht punt: Richtlijn is nu te strikt voor kunststofboten. In de volgende bestuursvergadering 
zal een nieuwe versie van de richtlijnen op de agenda staan met deze richtlijn bij vorst gewijzigd naar 
wat deze voorheen was namelijk uitsluitend van toepassing op houten boten.  
 

- Bas vraagt of er i.p.v. met aanduiding windkracht in Beaufort overgegaan kan worden naar 
aanduiding in meters per seconde. 

Angela antwoord dat dit een overweging is. Maar in het algemeen moet je als roeier goed blijven 
nadenken wat de specifieke omstandigheden zijn. 
 



 

pag. 5 

- Cees merkt op dat het systeem van het dichtzetten van het afschrijfboek bij code geel een 
goed systeem is dat veel duidelijkheid schept. 

 
- Viola vraagt m.b.t. het jaar van de veiligheid of de potjes met tips die op de tafels stonden 

nog wat hebben opgeleverd.  
Angela antwoordt dat het concreet heeft geleid tot verduidelijking van de richtlijnen op een aantal 
punten (dragen van lichtgevend vestje bij het laden van het boten in het donker en de beslishulp). 
 

- Marjolein vraagt of het nieuwe reserveringssysteem nog is geëvalueerd, specifiek geen 
seizoensreserveringen meer voor C-boten. 

Angela licht toe dat dit wel is gebeurd in de bestuursvergadering maar dat dit in orde bleek. Het 
bestuur heeft terug gehoord van de coördinator dat er na periode van gewenning nu acceptatie is. 
 

- Frida ziet dat er nu ploegen zijn die stipt om 0.00 uur reserveren en daarmee steeds andere 
groepen laten misgrijpen. Wordt er geautomatiseerd gereserveerd zodra mogelijk? 

Het bestuur vraagt Frida hier op terug te komen bij hen met specifieke details. 
 
De voorzitter sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een hapje en drankje met dank 
aan onze Toko Commissie!  
     ***einde***   


